
  
 

 

Pauta da 07ª Reunião Ordinária da Plenária – 2025 

Data: 16 de abril de 2025 

I - Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião anterior; 
II-Informes; 
III - Ordem do dia: Os desafios dos ADIs nas Unidades Escolares e Alimentação 
Escolar. 
IV - Palavra facultada. 

 

Ata da 07ª Reunião Ordinária Plenária  
         

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, na Sede do Conselho 

Municipal de Educação do Recife, Av. Visconde de Suassuna, 141 – Santo Amaro, às dez 

horas e cinquenta minutos, realizou-se a sétima reunião ordinária plenária. Presentes os 

conselheiros: Ana Paula de Oliveira Tavares, presidente; Wallace Melo Gonçalves 

Barbosa, vice-presidente; Ana Rafaela Ávila de Souza; Fernando José Felix da Silva; 

Francisco Soares de Santana; Glaydson Alves Santiago; Neuza Maria Pontes de 

Mendonça; Pedro Henrique Wanderley Silva; Rosângela Maria da Conceição Santos e 

Socorro Barros de Aquino. Justificada a ausência dos conselheiros: Josineide Antônia da 

Silva Melo, por motivos de saúde; Luiz Carlos Arcelino; Marcelo Augusto Dantas; Maria 

Auxiliadora Leal Campos e Ozanira Maria Pereira Gomes da Silva, por motivos 

profissionais. A presidente iniciou a sessão cumprimentando a todos e autorizou a leitura 

da ata da sexta reunião ordinária, a qual foi aprovada sem alteração. Informes. O 

conselheiro Wallace destacou a fala do Presidente da República, senhor Luiz Inácio da 

Silva, que em seu discurso, ressaltou a importância dos gestores priorizarem a educação 

pública, não apenas como fator estratégico, mas como fator determinante para o 

desenvolvimento de uma nação. No seu segundo informe, disse que os municípios têm 

até a próxima quinta-feira, 24 de abril, para aderir à Prova Nacional Docente, um exame 

unificado que tem como objetivo evitar despesas com processos seletivos simplificados. 

Por fim, informou que houve uma reunião com os reitores das Universidades Federais, na 

qual todos apresentaram um orçamento deficitário em relação à Lei Orçamentária Anual 

(LOA), uma vez que os valores previstos ficaram muito abaixo do necessário para cobrir 

as despesas de 2025. Ordem do dia. A presidente Ana Paula, comunicou que a pauta 

sobre os ADIs seria concluída hoje com a presença da conselheira Ozanira, mas, por 

motivos profissionais, ela não pôde comparecer. Por isso, sugeriu que a pauta fosse 



adiada para a próxima reunião, o que foi aceito por todos.  Em seguida, foi dado início ao 

segundo ponto da pauta: alimentação escolar. A conselheira Socorro disse que sobre este 

assunto, perpassa duas questões: a primeira, já mediada pela conselheira Neusa, que 

trata da orientação pedagógica na Educação Infantil, que já está sendo construído uma 

orientação para toda a Rede; a segunda, trata das denúncias, que sugeriu chamar o 

Conselho de Alimentação para falar como é feito esse acompanhamento. A conselheira 

Neuza complementou que a Gerência de Alimentação(GEAL) está elaborando este 

documento, que em breve,  será  divulgado contendo todas as orientações sobre esse 

trabalho de manipulação com alimentos que servirá para as creches, a educação infantil, 

como também anos iniciais e finais. Palavra Facultada. Não houve comunicado. Nada 

mais havendo a tratar a presidente do Conselho Municipal de Educação, Ana Paula de 

Oliveira Tavares, encerrou a reunião e eu, Maria Cellyanne Cosme, secretária desta 

reunião plenária, lavrei a seguinte ata, que vai por mim assinada e pelos demais 

conselheiros presentes.   


